Acerta is een geïntegreerde HR-dienstengroep die professionele diensten aanbiedt voor een brede doelgroep en heeft een gepersonaliseerde aanpak voor startende of gevestigde ondernemers, HR-professionals in kleine, middelgrote en grote bedrijven, boekhouders, de overheid en de socialprofit-sector. Het Acerta-netwerk bestaat uit 21 kantoren en 13 partnerkantoren verspreid over heel België. De groep telt 1.335 medewerkers en haalde in 2015 een geconsolideerde omzet van €162 miljoen. 
Momenteel zijn wij op zoek naar:
12 talentvolle Payroll Trainees die met fierheid en durf deelnemen aan 
onze 2de Payroll Academy
[bookmark: ppt_174301956]Je leertraject 
· Als Payroll Trainee zullen we in de eerste 3 maanden vooral beroep doen op je interesse en doorzettingsvermogen. Je doorloopt een intensief opleidingstraject op ons kantoor in Leuven om  je payrollkennis verder te verdiepen en ons bedrijf en onze werking te leren kennen. 
· Na dit opleidingstraject maken we samen met jou een grondige evaluatie van je opgedane kennis en bespreken we je interne loopbaanmogelijkheden. Daarna start je praktijkopleiding met een aantal interne stages in een Acerta-kantoor of bij een klant. 
· Zien we jou na de eerste 6 maanden in een functie binnen één van onze lokale Acerta-kantoren  of als mobiele payroll consultant bij onze klanten, in beide gevallen krijg je de ondersteuning mee van een team van ervaren professionals. Zij nemen je mee op sleeptouw en volgen je progressie mee op.
· We rekenen in dit leertraject op je volle inzet en gedrevenheid en nemen samen het engagement om je na één jaar op te leiden tot een volwaardige payroll consultant.
[bookmark: ppt_174301964]Wie ben jij?
· Je volgt een bachelor, postgraduaat of master en studeert binnenkort af. 
· Je bent gebeten door HR, sociale wetgeving en salarisverwerking.
· Je bent een doorzetter, houdt van analyse en nauwkeurig werken. 
· Je wil doorgroeien in een functie met veel klantencontact en verantwoordelijkheid.
· Je bent beschikbaar vanaf 4 september 2017.
· Je beschikt over een rijbewijs en bent flexibel naar verplaatsingen toe. Tijdens het opleidingstraject werk je vanuit ons kantoor in Leuven (gelegen vlak naast het station).
Ons aanbod
Wij bieden je een uitdagend leertraject waarbij je op een autonome manier je kennis van payroll kan verruimen. Je kan je talenten verder ontwikkelen in een open en aangename werksfeer en werkt mee aan de groei van het bedrijf. Acerta biedt je een contract van onbepaalde duur en een competitieve verloning aangevuld met verscheidene extralegale voordelen.
Interesse?
Voel jij je aangesproken om deze uitdaging aan te gaan en bij Acerta de juiste fundamenten te leggen voor je loopbaan binnen HR? Solliciteer dan snel via www.kernselection.be ! Klik door op de functie “Talentvolle Payroll Trainees” en bezorg ons je cv en motivatiebrief.  
[bookmark: _GoBack]Zien we in jou de ideale kandidaat dan word je telefonisch gescreend en nadien misschien uitgenodigd op één van onze selectiedagen in Leuven. Hou alvast 19, 20 april en 2 mei vrij in je agenda!
[bookmark: ppt_174301980]Heb je nog vragen?
Voor meer informatie kan je steeds terecht bij Annelien Tielens, Talent Sourcing Specialist bij Acerta, op 016/24.51.01. 
